CAMBIOS QUIMICOS

ACTIVIDADES

ACTIVIDADES DE AMPLIACION

1. Dado el siguiente proceso:

Oxido de ploma (11} + carbono —
—didxido de carbono + plomo

Escribe la ecuacion quimica ajustada.

. Completa las siguientes reacciones, ajustalas y cla-
sificalas:

a) N2+02%
b) HCI + NaOH — ...

. Ajustz las siguientes reacciones quimicas y escribe
los nombres de los reactivos y los productos que in-
tervienen en ellas.

a) Cu0 + H,S0, — CuS0, + H:0
b) Ng + Hg — NHg
¢) Ca{OH), + HCl — CaCl, + H,0

. Dada la reaccidn:

Hs + 0, = H.0
Si tenemos 40 atomos de hidrégeno y 30 atomos de
oxigeno.
a) ;Cuantas moléculas de agua se podran formar?
b) ;Cuantos dtomos guedarfan sin reaccionar?

. Dada la reaccion de descomposicion del clorato de
potasio:

KCIO; — KCI+ O

a) ;Fsta ajustada? En caso negativo, ajusta correc-
tamenle la ecuacion quimica.

b) ;Cuantos gramas de KCI se producen a partir de
1,5 moil de KCIO5?

c) ;Qué volumen de Oy, medidc en condiciones nor-
males de presion y temperatura, se obtiene en
esta reaccion?

. Al combinarse el nitrégeno con el oxigeno se obtie-
ne un cierto dxido N0, Sabiendo gue la proporcion
en que se produce la reaccion es:

1 volumen de N; + 1 volumen de O —
—3 2 voliumenes de N.Oy

determina la formula del éxido.

. Al hacer reaccionar 2,33 g de hierro cen 2 g de oxi-
geno, seglin ia reaccion:

Fe + 0, — Fes0s
se obtiene dxido de hierro (1i1).

a) ;Qué sustancia reaccicna completamente y cual
sobra?

b) Calcula ta cantidad sobrante.

¢} Entonces, ;qué cantidad de dxido de hierro se
obtiene?

. Disponemos de una muestra de metal de bario puro

que pesa 20,5 g vy que, al reaccionar con oxigeno,
se convierte en 22,9 g de BaO puro. Sabiendo que la
masa atdmica del O es 16, calcula la masa atémica
del bario.

. Dada la reaccion quimica:

CaH, + H,0 — Ca{0H), + Hz
a) Ajusta la ecuacion.

b) Calcula la cantidad de hidrogeno en mol que se
obtiene cuando reaccionan completamente 6,3 g
de hidruro de calcio.

¢) Calculz los gramos de hidrdxido de calcio que se
forman.

d) Calcula la cantidad de hidruro de calcio que se-
ria necesaria para obtener 20 L de hidrogeno,
medices en condiciones normales de presidon y
temperatura.

. Al hacer reaccionar 1 g de cobre con 0,5 g de azu-

fre, la reaccidn es completa y se forma CuS. ;Que
ocurrira si hacemos reaccionar 20 g de cobre con
20 g de azufre?

. En la reaccion:

250, (8 + 0, () > 25049

a) ;Cuantas moléculas de SC; e podran obtener si
reaccionan 200 moléculas de SO, con 200 mo-
léculas de G,7

b) Explica como transcurrird la reaccion.

. Cuando se mezcla cinc en polvo con cido clorhidn-

¢ se produce una reaccion en la que se despren-
de hidrégeno. Esta reaccién se produce mas rap+
damente cuando el cinc esta en virutas.

a) Explica este hecho a partir de la teorfa cinética
de la materia.

b) Explica por qué aumenta la velocidad de la reac-
cion si calentames el tubc de ensayo con un mMme-
chero Bunsen.
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